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§ 3 Val av valberedning för tiden 21.02.2023– 14.10.2026, 
Samt val av ordförande och viceordförande i 
valberedningen för denna tid 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att utse en valberedning bestående av nio ledamöter och nio ersättare jämte 
ordförande och vice ordförande i beredningen enligt följande. 

Ledamöter:   Ersättare 

Daniel Olsson (S)  Elin Lundgren (S) 

Margareta Larsson (M)  William Elofsson (M) 

Carmen Centeno De Lundkvist (L) Kristofer Dahlgren (L) 

Erik Holmestig (C)  Suzana Stamenkovic (C) 

Emanuel Hort (MP)  Therése Metz (MP) 

Jan-Olov Andersson (V)  Åsa Karlsson (V) 

Jan Myléus (KD)  Jan-Eric Andersson (KD) 

Mattias Eriksson Falk (SD)  Richard Carlsson (SD) 

Ordförande: Daniel Olsson (S) 

Vice ordförande:  Erik Holmestig (C) 

att beslutet omedelbart justeras   

Ärendebeskrivning 
Enligt 40 § i kommunfullmäktiges arbetsordning skall kommunfullmäktige välja en 
valberedning för den löpande mandatperioden. Valberedningen består av så många 
ledamöter att samtliga partier, som finns representerade i fullmäktige, har en (1) 
ledamot jämte en (1) ersättare i beredningen. Bland ledamöterna väljer fullmäktige vid 
samma tillfälle en ordförande och en vice ordförande för den tid som de har valts att 
vara ledamöter. 

Inlägg i ärendet 
Per-Åke Fredriksson (L). 

Beslutsunderlag 
• Val av valberedning 2023-02-21-2026-10-15, dnr 525596 

  

Sid 2(7)



 

 

Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2023-02-20 

 

Justerare Utdragsbestyrkande 

    
 

§ 4 Fyllnadsval av revisor 
Dnr 23KS1 

Expedieras till:  
Samtliga bolag, Kommunrevisionen. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att utse Bjarni Arnason (C) till lekmannarevisor/ledamot i Kommunrevisionen för 
Centerpartiet år 2023–2026. 

att beslutet omedelbart justeras 

Ärendebeskrivning 
Ärendet är bordlagt sedan Kommunfullmäktigeden 12 december 2022. 

Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S) yrkar bifall enligt Valberedningens förslag. 

Beslutsgång 
Ordförande finner att Kommunfullmäktige bifaller Daniel Olsson (S) förslag. 

På grund av jäv deltar inte följande personer i beslutet i detta ärende. 

Erik Holmestig (C), Julia Cederstrand (C), Anders Ekman (C), Jan Myléus (KD), Jan-
Eric Andersson (KD), Per-Åke Fredriksson (L), Kristofer Dahlgren (L), Lena Ödeen (L), 
William Elofsson (M), Eva Marja Andersson (M), Pekka Seitola (M), Margareta Larsson 
(M), Julia Söderström (M), Petri Ekorre (M) William Wigren (M), Mikael Hillman (M), 
Niclas Bornegrim (M), Michael Agerbring (M), Roland Nilsson (M), Therese Metz (MP), 
Emanuel Hellstrand Hort (MP), Emelie Lejon (MP), Åsa Wiklund-Lång (S), Jörgen 
Edsvik (S), Daniel Olsson (S), Eva Älander (S), Ahmed Amin (S), Sara Astner (S), Lars-
Erik Oxbacke (S), Matilda Sundquist Boox (S), Damian Riveira Linares (S), Lena 
Säfström (S), Bengt Valdemarsson (S), Peter Bergström (S), Kristina Hellström (S), 
Håkan Alenius (S), Elin Lundgren (S), Kent Edin (S), Frida Olsson (S), Marie Rogsberg 
(S), Richard Carlsson (SD), Roger Hedlund (SD), Mikael Forsberg (SD), Camilla 
Westman (SD), Mattias Eriksson Falk (SD), Elizabeth Puhls (SD), Romel Rached (SD), 
Thomas Norrman (SD), Olle Larsson (SD), Wanja Delén (SD), Anna-Karin Åström (SD), 
Åsa Norling (SD), Maritha Johansson (V), Owe Hellberg (V) och Anna Cullfors (V). 

Beslutsunderlag 

• Protokoll valberedning 23-02-17  Val av revisor, dnr 525998 
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§ 5 Avsägelser samt fyllnadsval 2023 
Dnr 23KS1 

Expedieras till:  
Länsstyrelsen, Samtliga bolag, Kommunrevisionen samt övriga berörda. 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Amalia Kvarnström (SD), Linn Engblom (V) och Mattias Björlestrand (C) 
avsägelser som ledamöter samt ersättare i kommunfullmäktige. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse: 

Susanna Olsson (SD) till ersättare i Arbetsmarknads och funktionsrättsnämnden 

Per-Anders Larsson (SD) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden 

Birgitta Engberg (SD) till ledamot i Socialnämnden efter Amalia Kvarnström (SD) 

Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden Jenna Åkerlund (SD) till ledamot i 
Utbildningsnämnden efter Amalia Kvarnström (SD) 

Madeleine Eklund (SD) till ny ersättare i Utbildningsnämnden efter Jenna Åkerlund 
(SD) 

Andreas Kvarnström (SD) till suppleant i Gavle Fastigheter Gävle kommun AB 

Julia Cederstrand (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Stadshus AB efter 
Margaretha Wedin (C) 

Julia Cederstrand (C) till ledamot/1:e vice ordförande i Gävle Parkeringsservice AB efter 
Margaretha Wedin (C) 

Jan-Eric Andersson (KD) till ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund efter Alfred 
Marcelind (KD) 

att utse följande lekmannarevisorer i styrelser för kommunala bolag samt revisorer i 
kommunalförbund m.m. år 2023–2026 

Eva-Karin Hamilton (M), Yvonne Bäckius (S), Ann-Katrine Myles (MP), Rosalie Carlén 
(KD), Arne Övrelid (L), Kenneth Levin (M), Charlotta Lagnander (V) och Petri Ritola 
(SD) utses samtliga till lekmannarevisorer i nedanstående bolag: 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter i Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift och Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 
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Gävle Hamn AB 

AB Gavlegårdarna 

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

Bjarni Arnason (C) utses till lekmannarevisor i: 

Gävle Stadshus AB 

Gavlefastigheter i Gävle kommun AB 

Gavlia AB 

Gavle Drift och Service AB 

Gävle Parkeringsservice AB 

Gävle Hamn AB 

Gävle Energi AB 

Gävle Kraftvärme AB 

Gävle Energisystem AB 

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Bionär Närvärme AB 

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Gästrike Ekogas AB 

Charlotta Lagnander (V) till lekmannarevisor i Bomhus Energi AB 

Eva-Karin Hamilton (M) till ordinarie lekmannarevisor och Rosalie Carlén (KD) till 
suppleant Gästrike Vatten AB 

Rosalie Carlén (KD) till ordinarie lekmannarevisor och Eva-Karin Hamilton (M) till 
suppleant Gävle Vatten AB  

Eva-Karin Hamilton (M) till lekmannarevisor i Svenska Kommunförsäkrings AB 

Bjarni Arnason (C) till revisor i Gemensamnämnd för verksamhetsstöd 

Rosalie Carlén (KD) till revisor och Bjarni Arnason som suppleant i Gemensamnämnd 
för företagshälsovård 

Eva-Karin Hamilton (M) till revisor och Rosalie Carlén (KD) till suppleant i 
Gemensamnämnd för Hjälpverksamheten och FoU-Välfärd 

Hannah-Karin Linck till revisor i Samordningsförbund Gävleborg (enligt Region 
Gävleborgs nominering) 

Bjarni Arnason (C) till revisor i Gästrike Räddningstjänst 

Bjarni Arnason (C) till revisor i Gästrike Återvinnare 
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Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Fonden för större arbetarbostäder 

Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Fonden för mindre arbetarbostäder 

Arne Övrelid (L) till revisor i Styrelsen för J och E Ericssons donationsfond 

Arne Övrelid (L) till revisor i förvaltade stiftelser (donationsfonder) 

Rosalie Carlén (KD) till revisor och Petri Ritola (SD) till suppleant i Tullbomsgården 

Kenneth Levin (M) till revisor i Stiftelsen Forsbacka bruk 

Arne Övrelid (L) till revisor i Bomhus Folkets Hus 

att utse Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 enligt följande: 

6 för tätortsförhållanden  4 st för jordbruks- eller 
skogsförhållanden 

Ingemar Björklund (S)  Niklas Nygren (S) 

Lars Rörick (S)  Mårten Gulin (MP) 

Anders Aldén (KD)  Roland Nilsson (M) 

Roland Nilsson (M) 

 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i Socialnämnden efter Christina Brolin (M) 

Ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund efter Camilla Törnlund Nygren (S) 

Ersättare i Jävsnämnden (MP) 

Ersättare i Samordningsförbund Gävleborg 

Ersättare i Fonden för större Arbetarbostäder 

Ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Mikael Cederholm (C) 

Gode män enl fastighetsbildningslagen 2023–2026 (2 st tätortsförhållanden och 1 st 

jordbruk-eller skogsförhållanden) 

 

att beslutet omedelbart justeras 

Ärendebeskrivning 
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Martin Vadelius (S) revisor i Kommunrevisionen from 2022-12-31 (ny revisor utsedd 
den 12 december 2002) 

Amalia Kvarnström (SD) ledamot i Socialnämnden samt Utbildningsnämnden 
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Margaretha Wedin (C) ledamot/ 1:e vice ordförande i Gävle Stadshus AB samt ledamot/ 
1:e vice ordförande i Gävle Parkeringsservice AB 

Christina Brolin (M) ersättare i Socialnämnden 

Camilla Törnlund Nygren (S) ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund 

Alfred Marcelind (KD) ersättare i Gästrike Räddningstjänstförbund 

Mikael Cederholm (C) ledamot i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Per-Åke Fredriksson (L), Daniel Olsson (S) och Margareta Larsson (M). 

Ordförande meddelar att Amalia Kvarnström (SD) ledamot, Linn Engblom (V) ledamot 
och Mattias Björlestrand (C) ersättare har inkommit med avsägelser från sina uppdrag i 
kommunfullmäktige. Ordförande föreslår kommunfullmäktige bevilja avsägelserna. 

Margareta Larsson (M) nominerar Roland Nilsson (M) till gode man 
för tätortsförhållanden samt jordbruks- eller skogsförhållanden. 

Beslutsunderlag 

• Protokoll valberedning 23-02-17, dnr 525999 
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